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Pārskats par Latgales plānošanas reģiona teritorijas plānojuma izstrādi un ieviešanu 2011.gadā

Rēzekne 2012
Latgales plānošanas reģions, pamatojoties uz Reģionālās attīstības likuma 16¹. panta pirmās daļas 3.punktā (līdz grozījumiem likumā ar 01.12.2011.) un Latgales plānošanas reģiona teritorijas plānojuma otrajā daļā „Telpiskās attīstības perspektīva” 5. nodaļā „Perspektīvas īstenošana” noteikto, ir sagatavojis pārskatu par Latgales plānošanas reģiona teritorijas plānojuma izstrādi un ieviešanu 2011.gadā.
Saskaņā ar Latgales plānošanas reģiona teritorijas plānojuma Telpiskās attīstības perspektīvā noteikto Pārskatā par teritorijas plānojuma izstrādi un ieviešanu ietilpst:

· Atzinumi par vietējo pašvaldību un rajona pašvaldību plānošanas dokumentu saskaņotību ar Latgales plānošanas reģiona teritorijas plānojumu;

· Atzinumi par Latgales plānošanas reģiona teritorijas plānojuma saskaņotību ar nacionālā līmeņa un kaimiņu reģionu plānošanas dokumentiem;

· Ieteikumi par nepieciešamajām izmaiņām reģiona teritorijas plānojumā.
1. Pārskats par Latgales plānošanas reģiona teritorijas plānojuma ieviešanu
Lai realizētu Reģionālās attīstības likuma 16¹.panta pirmās daļas 3.punktā (līdz grozījumiem likumā ar 01.12.2011.) plānošanas reģionam noteiktās funkcijas izpildi, Latgales plānošanas reģions 2011.gadā nodrošinājis Latgales plānošanas reģiona teritorijas plānojuma ieviešanu, veicot tālāk uzskaitītās aktivitātes.
2011.gadā Latgales plānošanas reģions ir izsniedzis 13 nosacījumus teritorijas plānojumu, teritorijas plānojumu grozījumu izstrādei un 1 atzinumu teritorijas plānojumam 1. redakcijā par atbilstību reģiona teritorijas plānojuma vadlīnijām.

Latgales plānošanas reģions ir sagatavojis atzinumus par Līvānu novada integrētās attīstības programmas 2008.-2014.gadam, Preiļu novada pašvaldības attīstības programmas 2011-.-2017.gadam, Ludzas novada pašvaldības attīstības programmas 2011.-2017.gadam un Balvu novada pašvaldības attīstības programmas 2011.-2017.gadam darbības programmas „Infrastruktūra un pakalpojumi” 3.6.1.1. aktivitātes ietvaros realizējamo projektu ideju un to grozījumu atbilstību Latgales plānošanas reģiona noteiktajām attīstības prioritātēm un atbalstījis to iesniegšanu LR Reģionālās attīstības un pašvaldību lietu ministrijas Koordinācijas padomē.
Latgales plānošanas reģions izskatīja un sniedza atzinumus par saskaņotību ar Latgales plānošanas reģiona plānošanas dokumentiem Daugavpils un Ilūkstes novadu partnerības attīstības stratēģijas grozījumu redakcijai, kura tika iesniegta Lauku atbalsta dienestā Lauku attīstības programmas 2007.-2013.gadam pasākuma „Vietējās attīstības stratēģijas” ietvaros. 
Tika sniegts atzinums Latvijas Dabas fonda sadarbībā ar Latvijas Lauku tūrisma asociāciju „Lauku ceļotājs” izstrādāto dabas parka „Dvietes paliene” tūrisma attīstības plānu.

Tika izvērtēts un sniegts atzinums par Preiļu novada teritorijas plānojuma grozījumu galīgās redakcijas atbilstību normatīvo aktu un Latgales plānošanas reģiona plānošanas dokumentu prasībām, atzinumi Ludzas pilsētas teritorijas plānojuma grozījumiem un Preiļu novada teritorijas plānojuma grozījumiem, kas plānošanas reģionā tika iesniegti kā saistošie noteikumi.
2. Atzinumi par vietējo pašvaldību plānošanas dokumentu saskaņotību ar Latgales reģiona teritorijas plānojumu
Latgales plānošanas reģions 2011.gadā ir izsniedzis 1 atzinumu par vietējās pašvaldības teritorijas plānojuma atbilstību Latgales plānošanas reģiona teritorijas plānojumam. 
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3. Atzinumi par Latgales reģiona teritorijas plānojuma saskaņotību ar nacionālā līmeņa un kaimiņu reģionu plānošanas dokumentiem.
2011.gadā Latgales plānošanas reģions ir sniedzis viedokli par reģionāls politikas pamatnostādņu projektu, uzsverot, ka jāievēro integrēta pieeja reģionu attīstībai, nodrošinot atbalstu reģionu izvirzītajām prioritātēm un nodrošinot to koordināciju ar nozaru politiku prioritātēm, panākot investīciju teritoriālo jeb reģionālo koncentrāciju.
Tika sniegts atzinums Latvijas Dabas fonda sadarbībā ar Latvijas Lauku tūrisma asociāciju „Lauku ceļotājs” izstrādāto dabas parka „Dvietes paliene” tūrisma attīstības plānu.

4. Ieteikumi par nepieciešamajām izmaiņām reģiona teritorijas plānojumā.
Ieteikumi par nepieciešamajām izmaiņām reģiona teritorijas plānojumā nav saņemti.

Pielikumi
1. Latgales plānošanas reģiona sniegtie atzinumi vietējo pašvaldību teritorijas plānojumiem un to grozījumiem.

2. Latgales plānošanas reģiona nosacījumi teritorijas plānojumu un to grozījumu izstrādei.

3. Latgales plānošanas reģiona atzinums Daugavpils un Ilūkstes novadu partnerības „Kaimiņi” darbības teritorijas vietējās attīstības stratēģijas grozījumu redakcijai. 
4. Atzinums Latvijas Dabas fonda sadarbībā ar Latvijas Lauku tūrisma asociāciju „Lauku ceļotājs” izstrādāto dabas parka „Dvietes paliene” tūrisma attīstības plānu.
5. Atzinumi par ERAF 3.6.1.1. un 3.6.2.1.aktivitātes ietvaros realizējamajiem projektiem.
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