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Nr. 2-4.6/134
Pēc pievienotā saraksta
	Par pārrobežu sadarbības potenciālo projektu iesniegumu iesniedzēju loku reģionālās nozīmes projektu ideju definēšanai


Latgales plānošanas reģions vēršas pie Jums ar lūgumu apzināt un iesniegt savas projektu idejas pārrobežu sadarbības un kaimiņattiecību programmas (2007-2013) ietvaros, lai noteiktu potenciālo iesniedzēju loku un definētu reģionālās nozīmes projektus. Latgales reģiona attīstībai ir svarīgi īstenot gan jaunas idejas, gan tādas idejas, kas balstītas uz iepriekš veiksmīgi realizētiem reģionālas nozīmes projektiem. Reģionālās nozīmes projekti pārrobežu sadarbības veicināšanai ir vērsti uz to, lai turpinātu veidot vienotu telpu / attīstības zonu Latvijas, Igaunijas, Lietuvas, Baltkrievijas, Krievijas pierobežas teritorijā. 
Projektu idejas aprakstam lūdzam izmantot pievienoto tabulu, katrai idejai izmantojot atsevišķu tabulu. Apkopotā informācija jānosūta uz Latgales plānošanas reģionu elektroniski uz e-pastu: inese.kursite@latgale.lv līdz 2008. gada 20. martam. 

Pēc Jūsu pieprasījuma uz e-pastu jureits@latgale.lv tabula tiks pārsūtīta uz Jūsu norādīto e-pastu. Papildus tabulas formāts ir pieejams mājas lapā www.latgale.lv zem sadaļas Latgales plānošanas reģions – Sabiedriskā apspriešana / Projektu idejas.  
Pielikumā - tabula.
Ar cieņu,

Latgales plānošanas reģiona 

attīstības padomes priekšsēdētājs
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